

通过卖鞋等手段,一电信诈骗团伙居然能将一瓶成本31元的“特效配方”药酒成功卖到398元一瓶。面对这一团伙坑人的“神”操作,赞皇县公安局——

三地撒网 “兜”住39名嫌犯

组织网络赌博抽头牟利 一男子被无极警方抓获

河北法制报讯 (记者 张哲)3月26日,无极警方经过细致侦查,破获一起网络赌博案,抓获嫌疑人李某。

今年1月,无极县公安局经工作获悉,有人利用微信群组织人员赌博,参赌人员在手机上下载某赌博软件,然后以打扑克的形式参与赌博。

对此,无极警方立即成立专案组展开调查,发现李某有重大嫌疑。3月26日,

获知李某在石家庄市裕华区出现的信息后,专案组民警立即驱车赶往当地,将其抓获归案,并扣押作案物品电脑主机1台、手机2部。

经讯问,李某供述了自今年1月份以来,其利用某赌博软件,让玩家通过充值买分的形式进入赌博游戏,并从中抽头牟利的不法事实。

目前,犯罪嫌疑人李某已被依法采取刑事强制措施,案件正在进一步侦办中。

男子存车处伺机作案 邢台襄都民警设伏将其抓获

河北法制报讯 (安学钊)近日,一名男子在邢台市万达广场存车处多次“闲逛”寻找作案目标时,引起襄都警方的注意。经过跟踪观察和巧妙设伏,民警最终将其当场抓获。

3月31日18时30分许,邢台市公安局襄都分局巡警特警大队民警在万达广场着便装巡逻时,发现一名男子多次徘徊于各电动车存放处,其腰间隐约挂着一大串钥匙,眼睛不时地盯着电

动车,并密切观察周围环境。该男子的异常举动,引起了民警的注意。

随后,该男子又来到天一城广场电动车存放处。民警紧随其后,在暗中观察的同时进行布控。很快,该男子锁定作案目标,使用工具启动电

动车,并骑车向西逃离现场。埋伏在四周的民警马上行动,将其截停并控制,在其身上搜出多种作案工具。经核查,男子叫霍某,其对盗窃电动车的违法事实供认不讳。

唐山丰润警方查获两起非法捕猎案

河北法制报讯 (安立双)3月26日,接到有人在新军屯镇大坡庄村野地内非法捕捉云雀的举报线索后,唐山市丰润区公安局新军屯派出所民警立即赶到现场,将两名正在非法捕猎云雀的嫌疑人抓获,当场收缴捕鸟夹子167个、诱鸟器5个以及已经死亡的云雀35只。

某均系丰润区新军屯镇人。当天上午,二人先后来到新军屯镇某村西北侧野地内,高某将90个捕鸟夹子和3个诱鸟器分别放置在野地内。李某在附近野地内分别放置77个捕鸟夹子和2个诱鸟器。二人对非法捕猎云雀的不法事实供认不讳。目前此案正在进一步侦办中。

抚宁交警破获一起摩托车肇事致人死亡逃逸案

近日,一起交通事故的受害人亲属手捧一面大红锦旗赶到秦皇岛市公安局抚宁分局交通警察大队事故中队,向昼夜兼程、力克艰难、穷追不舍、快速破案的民警表达深深的谢意。

3月8日晚,抚宁分局交警大队接110指挥中心派警:辖区发生一起疑似交通肇事逃逸案。事故中队民警吕春宝立即带领郭鹏、王森、黄硕等3名辅警赶到事故现场进行勘查,初步认定该事故为一起二轮摩托车肇事逃逸的交通肇事。同时,医院传来消息,被撞老人已死亡。

案情重大,且夜间现场无路灯照明,没有公共视频及见证人,可用的破案信息极少。该大队立即成立专案组,抽调一名民警和辅警补充警

力,增配车辆一台,对案件侦破工作给予有力支持和指导。吕春宝带领专案组成员连夜对该逃逸事故进行了全面深入排查,并采取无人机搜索、蹲点守候、广泛严密排查等措施,昼夜追踪。专案组成员风餐露宿,加班加点顾不上回家,不放过任何蛛丝马迹,最终找到了嫌疑车辆踪迹。民警先后入户排查252户,调取视频300余个,进企排查11个单位,出动车辆40余辆次,辗转奔波1500余公里,于3月15日在抚宁区某村将犯罪嫌疑人牛某某抓获。

经讯问,犯罪嫌疑人牛某某抱有侥幸心理,不承认其作案事实。后在大量证据面前,牛某某对其3月8日晚驾驶二轮摩托车肇事逃逸的事实供认不讳。 霍群丽 冯成立



图为警方将嫌疑人从黑龙江押解回石家庄。

在当地警方的配合下,又开始了进一步的调查走访、线索摸排,最终查清了该电信诈骗窝点相关人员的真实身份等有效信息。

就在赴黑龙江省民警紧锣密鼓地调查案情的同时,赞皇县公安局其余办案民警也在积极地展开研判调查,发现石家庄市39岁的周某与黑龙江省某市的陈某某及其所在公司的其他业务员骨干联系密切。此外,周某还与山东省的某家药房联系频繁。至此,一个涉及黑龙江、山东及我省石家庄三地的隐形链条渐渐浮出水面。

为防止打草惊蛇,民警同时在三地撒下大网。3月21日,抓捕时机成熟,黑龙江、山东和我省石家庄三个抓捕组同时行动,在三地警方的大力配合下,一举端掉了该电信诈骗团伙,共抓获嫌疑人39人(其中石家庄抓获2人),现场还收缴作案用的电脑主机、显示屏等40余台,手机及视频播放器等百余部。

经审讯,犯罪团伙周某等成员对冒用虚假身份,通过视频播

放器大肆宣传药酒医疗效果进行诈骗的不法事实供认不讳。该团伙为实现诈骗目的、获取非法利益,利用电脑、固定电话、手机等作案工具,冒充专业医疗机构人员对被受害人进行“远程问诊”。在此过程中,他们虚构、夸大其推销的所谓“特效配方”药酒疗效,诱骗被害人购买。

目前,周某、李某、唐某等6名骨干成员被依法刑事拘留,其余人员取保候审,该案正在进一步调查侦办中。

套路极深,售鞋与售药环环相扣

赞皇县公安局刑警大队四中队中队长王刚介绍,曾做药品销售多年的周某深知行业相关流程,为了挣快钱,他竟当起了“操盘手”。他利用自己的社会关系,先瞄准了近些年比较火的某品牌老年健步鞋,并通过网络等渠道投放广告,留下销售热线,方便有需求的老年人拨打购买。与正规销售热线不同的是,此销售热线根本打不通,他们主要是为了利

文/图 付朝霞

3月22日晚8时,石家庄火车站,一列由黑龙江开往石家庄的客车缓缓到站。当旅客们逐渐散去后,赞皇县公安局赴外抓捕组32名民警押解着37名电信诈骗嫌疑人走出3号车厢。至此,一起利用“特效配方”药酒进行网络诈骗的39名嫌疑人全部归案。

网上买鞋,掉入药酒陷阱

3月4日,赞皇县公安局接到报案,有群众遭遇电信诈骗买到了假药。报案者小李称,今年2月,他在网上为家人购买了一双老年健步鞋,快递到后在鞋盒中发现有一个视频播放器。他打开一看,视频中有一名自称专家的人正在宣传一种治疗老年人高血压、糖尿病等慢性病的药物,疗效很好。由于父母长期被慢性病困扰,小李立即花费7000余元购买了视频中推荐的药物给老人服用。

小李满心欢喜期待父母病好时,却发现该药根本没有任何效果,联系客服竟然联系不上。后来他上网查询,发现有类似遭遇的网友不在少数,于是慌忙报了警。

三地收网,网住39名嫌疑人

赞皇县公安局刑警大队接到报案后,迅速对此案展开侦查,发现某招聘网站上竟然出现了曾与小李联系的客服陈某某的宣传照片。陈某某作为该公司的销售冠军,为招聘更多员工而做宣传。民警由此初步断定,黑龙江省某市28岁的陈某某有重大作案嫌疑。

3月11日,赞皇县公安局合成作战中心民警立即奔赴黑龙江省某市开展调查取证,查明了陈某某所在的工作单位应为当地一家以医药公司为幌子的电信诈骗窝点。随后,合成作战中心民警

遵化交警奋战六昼夜 破获交通肇逃案

近日,有群众将一面大红锦旗送到遵化市交警大队,向迅速破获交通肇事逃逸案的民警表示感谢。

3月14日晚8时许,在遵化市长城旅游公路汤泉乡起新村西发生一起交通事故,司机驾车撞人后逃逸。由于案件发生在晚上,路面光线昏暗,目击者只能判断是一辆黑色轿车,事发现场无公共视频,给案件侦办带来不小的难度。事故民警全心投入,经6天6夜连续奋战,在刑警大队大力协助下,于19日晚确定了嫌疑人及车所在范围。当晚,民警冒雨抓获嫌疑人李某。

经连夜突审,李某如实供述了其驾车肇事逃逸的事实。 霍群丽 姚晓颖

三河交警查获一辆超员200%客车

近日,三河市交警大队民警在102国道与燕灵路交口处执勤时,发现一辆客车突然停在原地欲掉头。民警立即上前检查。

打开车门的瞬间,民警发现车内塞满了人。经询问得知,车上全是打工人员,因为要去同一地点干活,本来是两辆车,另外一辆客车中途抛锚,打工人员就凑合挤在一辆车上。经查,该车核载6人,实载18人,超员200%。民警对驾驶人刘某某及乘员进行了严厉批评教育,并帮助刘某某拦车分批将打工人员送至工地,同时依法对刘某某给予了相应处罚。 李建伟 谢娜

滦南警方抓获一流窜作案团伙

破获案件20余起 涉案金额30余万元

河北法制报讯 (张怀平 赵一潭)日前,滦南县公安局打掉一流窜作案破坏电力设施的犯罪团伙,抓获犯罪嫌疑人3名,破获案件20余起,涉案金额30余万元。

3月份以来,滦南县多地接连发生破坏电力设备案件,由于时值春耕时节,案件的发生致使农田灌溉无法正常进行,人民群众的利益严重受损,影响十分恶劣。

对此,滦南县公安局领导高度重视,责成刑侦大队抽调精干警力,成立专案组全力

侦破。经深入案发地细致勘查,专案民警发现嫌疑人作案手法熟练,具有一定的反侦查能力,现场留下的可以查证的痕迹很少,但细心的专案民警还是发现多处案发现场有相似之处。结合以往办理此类案件的经验,他们判断应该是同一团伙多处流窜作案。

经串联多处案发地,专案民警掌握了嫌疑人作案时的行动方向,辗转多个县区深入摸排,最终将刘某涛、孟某玉、姚某海纳入侦查视线。3月23日,抓捕时机成熟,专案组民警

兵分三路,将刘某涛等3名犯罪嫌疑人抓获归案。

经审讯,刘某涛、孟某玉、姚某海供述:自今年1月份以来,刘某涛、孟某玉二人驾驶轿车流窜于滦南、滦州、乐亭、曹妃甸等地破坏电力设施,作案20余起,后销赃于姚某海经营的废品收购点,涉案30余万元。

3月24日,刘某涛、孟某玉因涉嫌破坏电力设施罪,姚某海因涉嫌掩饰隐瞒犯罪所得罪被依法刑事拘留,案件正在进一步办理中。

承德县警方打掉一特大网络犯罪团伙

抓获犯罪嫌疑人11名 涉案金额近千万元

河北法制报讯 (张宏宇)近日,承德县公安局刑警大队经过缜密侦查,成功打掉一帮助信息网络犯罪活动团伙,抓获犯罪嫌疑人11名,涉案金额近千万元,涉及全国多地电信诈骗案件150余起。

3月8日,承德县公安局刑警大队民警在核查“断卡”线索时,发现仓子乡陈某的银行卡内有大量不明资金往来,遂立即传唤陈某并对其讯问。经讯问,陈某交代她将自己的银行卡通过

网友赵某出售给了郑某。 得此情况后,为进一步查明案件,办案人员连夜将赵某抓获。赵某到案后,办案民警获悉其上线人员名叫郑某,郑某将陈、赵二人的银行卡转出后,专门从事收购并贩卖银行卡的李某。至此,民警经过初步调查发现,该团伙是一个涉及多人的,专门为电信网络诈骗提供银行卡的黑灰产业链团伙。

为了尽快将犯罪嫌疑人全部抓获,承德县公安局刑警大队抽调专人,对该团伙成员的活动轨迹进行分析研判,伺机进行抓捕,至3月28日,将包括李某在内的该团伙11名成员相继抓获。

经侦查,李某为承德市域贩卖银行卡的卡商。今年初,其联系到了在缅甸北部从事电信诈骗活动的一名外号叫“阿威”的男子。和“阿威”谈好价格后,李某以每套银行卡3000元的价格,从郑

某等10人手中大量收购银行卡,并将银行卡以每套8000元的价格邮寄给“阿威”使用。同案成员王某则偷渡到缅甸“阿威”的公司,作为李某出售的银行卡担保人。郑某等9人为了牟利,将自己名下的多张银行卡出售给李某。经审讯,犯罪嫌疑人李某、王某以及其他涉案成员均对其不法事实供认不讳。

目前,李某等人均已被警方刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

公告